

---

## **Житель Серышевского района обвиняется в причинении смерти своему сыну**

По версии следствия, 17 декабря 2011 года в одном из домов села Веселое Серышевского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, взял в руки ружье. При этом оружие выстрелило, и заряд попал в грудь его 37-летнего сына. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*13 Марта 2012*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637460>